

**Budapesti Közlekedési Zrt.**  
**Budapest**  
**Akácfa utca 15.**  
**1072**

**Tisztelt Vezérigazgató Úr!**

Az elmúlt időszakban jelentős változások történtek a vállalat életében. Ezek az említett változások többnyire hátrányosan érintették a dolgozókat. Mind anyagi megbecsülésük, mind a munkavégzés feltételei romlottak. Mára viszont olyan helyzet alakult ki elsősorban az autóbusz területen, mely feltétlen változtatásra szorul.

A régebbi bevett gyakorlattal ellentétben a járművezetőket napi rendszerességgel osztják be más-más területekre, eltérő típusokra, és ami a legnagyobb problémát jelenti, szélsőségesen eltérő időpontokra! Az emberi szervezet nem képes alkalmazkodni az akár naponta változó 4-6 órával eltérő munkakezdéshez, illetve a még ennél is nagyobb eltérést jelentő munkavégzésekhez. Itt szeretnénk felhívni figyelmét arra a nem mellékes körülményre, miszerint az évente két alkalommal esedékes, mindösszesen egy-egy óra eltérést okozó óraállítás is pihenőnap elé van időzítve, mégis az emberek jelentős része hetekig nem képes biológia ritmusát az időeltolódásnak megfelelően átállítani. Vállalatunknál mégis akár naponta kellene ennek a sokszorosát tolerálni, ami képtelenség!

Ehhez járul az amúgy is túlterhelt dolgozók elvont pihenőnapon történő munkavégzése. Sajnálatos, hogy legtöbbször kénytelenek élni a lehetőséggel, tekintettel egyre romló anyagi helyzetükre. Éppen ezért örülünk annak, hogy erre egyáltalán van mód. Itt jegyeznénk meg, hogy az elvont pihenőnap munkavégzéssel keresnek megközelítőleg annyi pénzt, mint a legújabb szolgáltatóhoz átszerződött egykori munkatársaink alapórában!

Kérjük tehát segítségét abban, hogy lehetőség szerint a dolgozókat a jövőben emberibb beosztás szerint foglalkoztassák, visszatérve ahhoz a rendszerhez, amit a többi szolgáltatónál jelenleg is alkalmaznak, vagyis megközelítőleg azonos idejű munkakezdést, lehetőleg azonos viszonylatokon!

Kérésünknek nagyobb nyomatékot adva egyidejűleg megerősítő aláírásgyűjtésbe kezdünk mind az érintett dolgozók, mind pedig a velük szolidáris más területeken foglalkoztatottak körében.

Segítségét és közbenjárását köszönve, tisztelettel:

Tisztelettel

Budapest 2014. szeptember 19.



Nemes Gábor  
EKSZ elnök